

РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА

НА

ОБЯВЕНАТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ПО РЕДА НА ЗОП
С ПРЕДМЕТ:

“РЕМОНТ НА ПОКРИВ И ИЗГРАЖДАНЕ НА МЪЛНИЕЗАЩИТНА ИНСТАЛАЦИЯ“

Открита с Решение № РД-23-2/29.01.2019 г. на Възложителя

УВАЖАЕМИ Г-ЖИ И Г-ДА УЧАСТНИЦИ,

В НИМ са постъпили следните въпроси от потенциален участник в процедурата, а именно:

Въпрос 1: В документацията на стр. 3 е записано: „Всеки потенциален участник в процедурата може да заяви да бъде извършен оглед на обекта до изтичането на крайния срок за подаване на оферти....“, но от следващите изречения относно огледа не става ясно той задължителен ли е или не? Моля Възложителят да уточни огледът задължителен ли е или не.

Отговор: Огледът на обекта не е задължителен и е по желание на участниците.

Въпрос 2: Относно минималните технически изисквания за битумна мушам без посипка за долен слой хидроизолация е посочено следното в таблицата:

2.	Дебелина	EN 1849-1	mm	$4,0 \pm 0,3$	MDV
3.	Маса на единица площ	EN 1849-1	kg/m ²	$5,2 \pm 0,4^*$	MDV

Минималните изисквания в тази таблица са 5,2 кг/м² за долния слой, а в количествената сметка е записано: „Доставка и монтаж на два пласта хидроизолация с „SBS“ битумна мембрана - 4кг/м² без посипка; 4,5 кг с посипка“, така по този начин има разминаване в теглото на мушамата за долен слой. Моля Възложителят да уточни кое тегло да се вземе за минимално, което трябва да се заложи в офертата – 4 или 5,2 кг?

Отговор: В количествената сметка е заложено минимално изискване долният слой на хидроизолацията да бъде с маса на единица площ 4кг/м². Тоест участникът може да предложи долен слой на хидроизолацията с по висока от минимално заложената от Възложителя маса на единица площ.

На следващо място в таблицата за подробни минимални технически изисквания за битумна мушам за долен слой хидроизолация, в т. 3. е посочена, маса на единица площ $5,2 \pm 0,4^*$ kg/m². Посочената маса е маркирана със звезда и под таблицата е разяснено, че:

„*- Информация: Определящата характеристика е дебелината (за справка)“

В случая, в таблицата за подробни минимални технически изисквания за битумна мушама за долен слой хидроизолация, в т. 2. е посочена дебелина на долния слой изолация: $4,0 \pm 0,3$ mm.

Тоест участниците следва да предлагат в своята оферта долен слой хидроизолация с дебелина $4,0 \pm 0,3$ mm и минимална маса на единица площ 4kg/m^2 .